

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса в МБДОУ детский сад «Теремок» с. Базарные Матаки Алькеевского муниципального района РТ

МБДОУ детский сад «Теремок» с. Базарные Матаки Алькеевского муниципального района РТ был открыт 23 декабря 2015г. Здание двухэтажное.

В нашем дошкольном образовательном учреждении созданы все условия для воспитания и обучения детей.

Детский сад отвечает гигиеническим и санитарным требованиям: требования к условиям и режиму воспитания и обучения детей в ДОУ выполняются, санитарно-гигиеническое состояние, температурный и световой режим соответствует требованиям СанПиНа.

В детском саду функционируют 4 возрастные группы:

1 группа раннего возраста, 1 младшая группа, 1 старшая группа, 1 подготовительная группа.

В учреждении оборудованы и функционируют кабинеты:

- 1)Кабинет заведующего;
- 2)Методический кабинет.

Кабинеты для воспитательно – образовательной работы с детьми:

- 1)Музыкально-физкультурный зал;
- 2)Групповые комнаты, раздевалки, туалетные и спальные комнаты;
- 3)Кабинет экологии;
- 4)Кабинет татарского языка;
- 5)Кабинет ПДД;
- 6)Кабинет сенсорный.

Дополнительно:

- 1)Медицинский кабинет;
- 2)Кабинет кастелянши
- 3)Пищеблок;
- 4)Прачечная;
- 5)Склад.

Все кабинеты оформлены и материально оснащены.

Предметно-образовательная среда МБДОУ способствует познавательному развитию, обеспечивает эмоциональное благополучие, отвечает интересам и потребностям детей.

В группах имеются игровые центры здоровья, природы, интеллектуального, художественно-эстетического, познавательного развития с необходимым игровым, учебным материалом. Групповые комнаты оборудованы с учетом возрастных особенностей воспитанников в соответствии с основными дидактическими принципами.

Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выражена мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития,

социализации. Среда своевременно обновляется с учетом программы, усложняющегося уровня умений их различий.

Информационно – техническое обеспечение

В настоящее время в детском саду в состав информационно - технической базы входят: 2 компьютера, 6 ноутбуков, 2 мультимедийных проектора, 1 интерактивная доска, 3 принтера. Имеется доступ в Интернет. Все педагоги применяют ИКТ в образовательном процессе.

Характеристика территории Учреждения

Территория огорожена забором. Для каждой возрастной группы есть отдельный участок, на котором размещены: веранда, песочницы, малые, игровые и спортивные постройки. Для проведения физкультурных видов деятельности и спортивных праздников на улице оборудована спортивная площадка.

Территория озеленена различными видами деревьев и кустарников.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности детей

Здание учреждения оборудовано системой автоматической пожарной сигнализации (ПС), кнопка тревожной сигнализации, речевое оповещение, обеспечено средствами первичного пожаротушения. На входных дверях детского сада имеются внутренние замки управления доступа для родителей и сотрудников, гарантирующие ограничение доступа в помещение ДОУ посторонних лиц. В ночное время и в выходные дни охрана детского сада осуществляется силами штатных сторожей.

Медицинское обслуживание

В ДОУ функционирует медицинский блок: медицинский кабинет, процедурный кабинет. В процедурном кабинете созданы все условия для оказания первой помощи: холодильник для хранения лекарственных препаратов, кварцевая лампа, шкаф для медикаментов, кушетка и другие необходимые медицинские изделия для оказания первой медицинской помощи.

Оснащение и оборудование медицинского блока позволяет качественно осуществлять медицинское сопровождение каждого ребенка, осуществлять контроль за его здоровьем и физическим развитием. Медицинский кабинет оснащен следующим оборудованием: весы, ростомер, бактерицидная лампа.

Организация питания

В ДОУ функционирует пищеблок, который оснащен необходимым техническим и электрическим оборудованием: электроплиты, жарочные шкафы, электромясорубка, холодильники, смягчитель воды, бойлеры, лари. Соблюдаются санитарные требования к состоянию пищеблока: транспортировка, хранение, приготовление и раздача блюд. Имеется достаточное количество посуды на пищеблоке и в группах.

Пищеблок обеспечен необходимыми технологическим оборудованием, все эксплуатационное оборудование ДОУ находится в исправном, рабочем состоянии.